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ZARZĄDZENIE MINISTRA FINANSOW 

z dnia 23 lipca 1974 r. 

zmieniające zarządzenie w sprawie zasad spłaty niektórych kredytów bankowych zaciągniętych na finansowanie · 
inwestycji branżowy<.h. 

Na pod s tawie § 9 ust. 2 u chwa ły nr 74 Rady Ministrów 
z dnia 10 marca 1972 r. w sprawie zasad finansowania in­
westyc ji i re montów w jedn ostkach państwowych (Moni­
t or Polski z 1972 r. Nr 23, poz. 132, Nr 57, poz. 305 
i z 1974 r. Nr 22, poz. 129) oraz § 5 pkt 3 uchwały nr 178 
Ra dy Minis trów z dnia 9 lis topada 1970 r. w sprawie opro­
centowania środków trwalych przedsiębiorstw państwo­

wych (Monitor Polski Nr 40, poz. 295) zarządza się, co na­
stępuje: 

§ l. W zarządzeniu Ministra Finansów z dnia 27 grud­
nia 1972 r. w sprawie zasad spłaty niektórych kredytów 
bankowych zaciągniętych na finans owanie inwestycji bran­
żowych (Monitor Polski Nr 57, poz. 308) wprowadza się 
TI cls tępujące zmiany: 

1) w § 2 ust. 3 skreśla się wyrazy "po rozliczeniu inwe­
stycji, w okresie nie dłuższym niż 5 lat", 

2) § 4 otrzymuje brzmienie: 
• ,,§ 4. 1. W okresie rozliczania inwestycji zakoń­

czonej bank przy udziale kredytobiorcy opracowuje 
plan splaty kredytu, określający wysokość rat i tenni­
ny ich płatności. Za podstawę opracowania planu spła­
ty kredytu przyjmuje się wielkość am!'rtyzacji i zysku 
wynikającą z kalkulacji, o której mowa w § 2 ust. 1, 
zweryfikowanej w okresie rozliczania inwestycji. We­
ryfikacja powinna uwzg lęd niać fak tyczny termi n od­
dania inwestycji do użytku, wielkość amortyzacji od 
rzeczywi s tej wartości środków trwałych oraz wartości 

ni ematerialnych i p rawnych, uzyskan yc h w wyniku 
inwes ty cji i inn y ch wskaźników mającyc h wpływ na 
wi el kość zysku (przyrost u zysku). spowodowanego od­
daniem do eksploatacji obiektów uzyskanych w wy­
n ik u inw estycji. 

2. Jeże li 'Zweryfikowana zgodnie z przepisem ust. 1 
wielkość środków (amortyzacji i zysku) okaże się nie 
wystarczająca na za placenie rat krecłytu w m aksymal­
nym okresie kredytowania, na pokrycie różn i cy - w 
wypadkach określonych w § 2 ust. 2 i 3 oraz w § 7 
ust. 3 - należy w planie splaty kredytu przewidzieć 
dotację z funduszu inwestycyjnego zje dnoczenia lub 
innych funduszów przeznaczonych na finansowanie in­
westycji branżowych.", 

3) w § 5 po ust. 2 dodaje się ust. 2aw brzmieniu: 
,,2a. Dotacje z funduszu inwestycyjnego zjednocze­

nia lub innych funduszów przeznaczonych na finanso­
wanie inwestycji branżowych bank zalicza na spłatę 
kredytu w terminach płatności rat do wysokości, jaką 
z tych funduszów przewiduje plan spłaty kredytu. 
Przedsiębior s two . może przeznaczyć środki wlasne'go 
funduszu inwestycyjnego na spłatę bieżących rat kre­
dytu, jak też na przedterminową spłatę kredytu." 

§ 2. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 
1975 r. 

Minister Finansów: S. Jędrychowski 
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ZARZĄDZENIE MINISTRA HANDLU wrwNI;TRZNECO I USŁUG 

z dnia 10 lipca 1974 r. 

w sprawie rodzajów l kategorii handlowych zakładów i punktów gastronomicznych. 

Na pods tawie art. 3 ust. 1 dekretu z dnia 29 pażdzier~ 
nika 1952 r. o gospodarow aniu artykułami obrotu towaro­
wego i za o patrzenia (Dz. U. z 1952 r. Nr 44, poz. 301, 
z 1956 r. Nr 54, poz. 244 i z 1971 r. Nr 12, poz. 115) oraz 
§ l zarządzenia nr 40 Prezesa Rady Ministrów z dnia 
17 maja 1966 r. w sprawie przekazania Ministrowi Handlu 
·Wewnętrzn ego uprawnień do wydawania przepisów w' za­
k resie sprzedaży przez placówki handlu detali cznego i prze­
mys łu gastronomicznego (Monitor Polski z 1966 r. Nr 24, 
poz. 123, z 1969 r. Nr 36, poz. 271 i z 1972 r. Nr 4, poz. 17) 
zarządza się. ,co następuje: 

§ l. 1. Za rządze nie określa rodzaje i kategorie handlo­
we uspołecznionych i nie uspołecznionych zak ładów 

i punk tów 'ga.stronomicznych sieci otwartej, ZWil nych da­
le j placówkami g,astron orn iczn\ll'ni, oraz zas.'Idy ich żaszere­
g owa nia do odpow iednich rodzajów i kategorii. 

2. Zarzą(lzenie n ie dotyczy zakładów i punktów ga­
stronomicznych prowadzonych: 

1) przez przedsiębiorstwa zgrupowane w Wojskowej Cen", 
trali Handl owej, 

2) na morskich statkach handlowych. 

§ 2. t. Placówki gastronomiczne dzielą się na: 
1) zakłady gastronomiczne, do których zalicza się: 

a) restauracje, jadłodajn i e i bary restauracyjne, 
b) sa moobslugowe bary szybkiej obsługi (w tym 

m leczne). przekąskowe oraz uniwersalne, 
c) kawiarnie, her baciarnie, cukiem.ie, winiarnie, mio­

dosytnif>i p iwiarnie oraz odpowiadające im bary 
samoobsługowe, 

d) ba ry rozrywk owe i bary alkoholowe, 
2) punkty gastronomiczne , do których zalicza się: bu­

fe ty. smażalnie, pijaln ie i lodziarnie. 
2 , Zasze reg0wa nie plilcówek gastronomicznych do od­

powiedn iego rodzaju jest uzależnione od: 
1) rodw ju sprzedawanyrh .wyrobów kulinarnych i c iast .. 

karskich orilZ towa r ów handlowych, 


